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Φλωρίνης Ειρηναίος προς τους νέους: Ο Χριστός 
ανοίγει δρόμους εκεί που πολλές φορές οι 
άνθρωποι βλέπουν αδιέξοδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Το μήνυμά του, με αφρομή την έναρξη των Πανελλαδικών 
εξετάσεων σε λίγο καιρό, εξέδωσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φλωρίνης κ. Ειρηναίος, τονίζοντας προς τις 
νέες και τους νέους ότι “ο Χριστός ανοίγει δρόμους εκεί που 
πολλές φορές οι άνθρωποι βλέπουν αδιέξοδα”.

Αναλυτικά το μήνυμα:

Αγαπητά μου παιδιά,

Με αισθήματα αγάπης και ενδιαφέροντος απευθύνομαι προς όλους εσάς που αυτές 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1190


τις ημέρες θα διαγωνιστείτε στις Πανελλαδικές Εξετάσεις. Είναι μία περίοδος 
αγώνα, κόπου, προσπάθειας και αγωνίας, μία περίοδος κατά την οποία καλείστε να 
δώσετε τον καλύτερο εαυτό σας, έχοντας στις αποσκευές σας τις θυσίες πολλών 
ετών, τους κόπους των γονέων σας και την αγάπη των καθηγητών σας.

Θέλω, να γνωρίζετε ότι η αξία του ανθρώπου δεν μετριέται από βαθμούς και 
επιτυχίες. Η ζωή είναι ένας δρόμος που ανοίγεται καθημερινά μπροστά μας και η 
πραγματική επιτυχία βρίσκεται στην πίστη, στην επιμονή, στην εργατικότητα και 
στο ήθος. Οι εξετάσεις αυτές είναι σημαντικές, αλλά δεν είναι το τέλος ούτε η 
μοναδική ευκαιρία της ζωής σας. Ο Χριστός ανοίγει δρόμους εκεί που πολλές 
φορές οι άνθρωποι βλέπουν αδιέξοδα.

Μην αφήσετε το άγχος να κυριαρχήσει στην ψυχή σας. Να έχετε ειρήνη στην 
καρδιά σας και εμπιστοσύνη στον εαυτό σας. Προσευχηθείτε με απλότητα και 
ταπείνωση και ζητήστε από τον Χριστό να φωτίζει τον νου και την καρδιά σας. 
Εκείνος γνωρίζει τους κόπους και τις αγωνίες σας και δεν εγκαταλείπει ποτέ τα 
παιδιά Του.

Να είστε όλοι βέβαιοι πως σε αυτόν τον δύσκολο αγώνα δεν είστε μόνοι. Μαζί με 
τις ευχές της Εκκλησίας έχετε τη στήριξη, το ενδιαφέρον και την αγάπη των 
οικογενειών σας, αλλά και τις ευχές των καλών εκπαιδευτικών σας, οι οποίοι 
στάθηκαν δίπλα σας με υπομονή, πίστη και ενδιαφέρον. Πολλοί άνθρωποι 
προσεύχονται για τη δική σας πρόοδο και ελπίζουν στο χαμόγελο και στην 
επιτυχία σας.

Θα ήθελα ακόμη να σας ενημερώσω πως σε κάθε πόλη της Ιεράς Μητροπόλεώς 
μας αυτές τις ημέρες θα τελεστεί Θεία Λειτουργία αφιερωμένη ιδιαίτερα για εσάς, 
τους μαθητές και τις μαθήτριες της Γ’ Λυκείου.

Σας προσκαλώ όλους να έρθετε, να προσευχηθούμε μαζί και να λάβετε μία μικρή 
ευλογία για πνευματική δύναμη και ενίσχυση στις ημέρες των εξετάσεών σας.

Πιο συγκεκριμένα:



22 Μαΐου, 19:00 – 20:00
Ιερός Ναός Αγίας Παρασκευής Λαιμού Πρεσπών
24 Μαΐου, 20:00 – 21:00
Ιερός Ναός Αγίου Παντελεήμονος Φλώρινας
25 Μαΐου, 20:00 – 21:00
Ιερός Ναός Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Αμυνταίου
26 Μαΐου, 20:00 – 21:00
Ιερός Ναός Αγίας Τριάδος Πτολεμαΐδος

Εύχομαι ολόψυχα ο Χριστός να σας χαρίζει δύναμη, υγεία, καθαρό νου και 
αισιοδοξία. Η Παναγία μας να σας σκεπάζει και να σας ενισχύει σε κάθε σας βήμα. 
Καλή επιτυχία, καλή δύναμη και καλή φώτιση σε όλους σας.

Με ευχές και πατρική αγάπη,

† Ο Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας
ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ


